
 

 

 

 نمره{ 25/0 هر مورد درست}.های زیر را تعیین کنیددرستی یا نادرستی جمله 1

 نادرست  (ث                    نادرست (ت                    نادرست( پ                    نادرست( ب                    درست( الف

 نادرست( د                       درست( خ                       درست( ح                       درست( چ                       درست( ج
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 نمره{ 25/0 هر مورد درست} توانیهمت(            رونویسیپ(             Rگروه شیمیایی ب(        (هایتامین)و یمواد آلالف(  2

 کلاسیکخ(            غلاف آوندیح(         (کبد قندی ذخیره)  گلیکوژنچ(             کاهشج(          اورینگکراسث( 
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 آناناس برگمیانپ(                     aabbCc( ب                         مادر( الف 3

 نمره{ 25/0 هر مورد درست} کربوکسیلازیج(                      +𝐍𝐀𝐃𝐏ث(                     لاکتیکیت( 
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 75/0 (25/0)ی لوله نوار سبک در بالا یک و (25/0)متوسط در وسط )با چگالی( نوار  یک( ب                     (25/0) دو نوار( الف 4

 (25/0) سه فسفاته یهایدفسفات در نوکلئوت یهاگروه ینب یاشتراک یوندپ( الف 5

 (25/0)قبل از همانندسازی ت(           (25/0)یست بلاستوس یامرحله مورولا ( پ            (25/0)استریفسفو د( ب

1 

چون اولین حرکت  – (25/0) است ریبوزوم حرکت نکردهخیر، ب(                                (25/0)مرحله طویل شدن ( الف 6

 (25/0)ریبوزوم پس از اولین پیوند پپتیدی رخ می دهد و در این جا هنوز پیوند پپتیدی تشکیل نشده است. 

 (25/0) توالی های رمزه )کدون( ت(

1 

 D 4- C -3اضافه  -A 2 -1      ره{نم 25/0 مورد درست }هر موارد مرتبط ستون اول و ستون دوم را مشخص کنید. 7
75/0 

 BO dd XH Xh (25/0)مادر                                      AO Dd  XH Y (25/0)پدر     (الف 8

زیرا برای هموفیل شدن  (25/0). تواند هموفیل باشداما نمی، امکان پذیر است +𝐀تولد دختر دارای گروه خونی  -خیر  (ب

 (25/0) .پدر دگرۀ هموفیلی ندارد ودارای دگرۀ هموفیلی لازم است  Xدو کروموزوم  ،دختر

1 

(25/0) .جنسی قرار داردهای غیرتنها در یکی از فامصفاتی که جایگاه ژنی آن (الف 9
 

 (25/0) منفی ) رخ نمود( ABگروه خونی   و (25/0)) ژن نمود (  AB dd (ب

75/0 

 75/0 (25/0) جهش پ(                    (25/0) یمثلیدتول ییجداب(                      (25/0) 1 متافاز میوزالف(  10

 شود.می 9که در مجموع  (25/0)یتوکندری( م دنا 1کلروپلاست +  دنا 1+ کروموزوم هسته  ۷ ) = )گل مغربی( گونهگان ژن 11

(25/0) 
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 1 (25/0) هاالکترون انرژیاز پ(          (25/0) اکسیژن به الکترون مهارانتقالو  (25/0) 3شماره ب(          (25/0) 1شمارهالف(  12

 5/0 (25/0) میتوکندری درون فضای درب(                           (25/0) گلیکولیز یا قندکافتالف(  13

دما ازحد خاصی بیشتر و اگر  (25/0)یابد. های فتوسنتزی با افزایش دما تا حد خاص افزایش میچون فعالیت آنزیمالف(  14

 (25/0)شود. ها تغییر کرده از فعالیت آنها کاسته میشود ساختار سه بعدی آنزیم

و کمبود الکترون  (25/0)شود. فتوسیستم دو جبران می aدر فتوسیستم یک توسط سبزینه  aکمبود الکترون سبزینه ب( 

 (25/0)شود. تجزیه نوری مولکول آب جبران میای حاصل از هدر فتوسیستم دو ، با انتقال الکترون aسبزینه 

بخشی از هر دو فرآیند در میتوکندری  (25/0). شود(اکسید تولید میدر هر دو فرآیند اکسیژن مصرف ) کربن دیپ( 

 (25/0)شود. انجام می
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 این مجموعه تقدیم شد به تمامی فرزندان وطن

 «باشدداری در ذکر نام اساتید بلامانع میامانتهرگونه استفاده یا تکثیر این مجموعه با »

 )به ترتیب نام( جنابانعالی اساتید طراح
 پیمان باقری  *پور مهناز ایران *محمود امیری *  آرزو اسدالهی *محمد علی ارباب 

 رویا جبار زاده *  ترمیمریم جانی*  محسن پیروز نژاد *بهزاد پورغلامی  *پروانه پاسالار 

 صفا رشیدی  *دیمن دانشیار * علی حسنی * علی حسن پور   *نجمه حداد  *علی جوهری 

 وحید صابری  *علی شیری * صفا سنگانی  *نسیم سلیمانی  *طاهره سقائیان  *اشکان زرندی 

 نورفاطمه سادات قاضی *احمد عبدی  *مژگان عباسی  *محمد صادقی کماچالی 

 رویا مهرآور * حمیده ملیخان * سارا محمدیاری  *فاطمه کلانتری  *لیلی قاضیان 

 وندحسین یوسف *صابر یاوری * امیرحسین میرزایی 

 هماهنگی  تدوین و سرپرستی                                             ویرایش و نظارت علمی       
 لیلی قاضیان                                بهزاد پورغلامی /نجمه حداد                                      

 https://t.me/AZMABiologiدریافت دیگر دفترچه های شبیه ساز زیست نهایی و کنکور  

شود ایجاد می DNAمعمولاً انتهایی از  (25/0)دهنده قرار گیرد، نزیم برشهنگامی که جایگاه تشخیص تحت تأثیر آالف(  15

 (25/0)گویند. ن انتهای چسبنده میکه یک رشته آن بلندتر از رشته مقابل است که به آ

 (25/0)باکتری های گرما دوست  ب(

75/0 

 5/0 (25/0) میزبانوارد کردن دنای نوترکیب به یاخته ب(                     (25/0) های تراژنیمرحله جداسازی یاختهالف(  16

های و سپس زنجیره (25/0)به نوعی باکتری منتقل شده انسولین، جداگانه توسط دیسک  Bو  Aزنجیرهای  دنا توالی 17

 (25/0)شوند. متصل می، در آزمایشگاه توسط پیوندهای شیمیایی به یکدیگر در باکتری پپتیدی ساخته شدهپلی

5/0 

 یهاتیانجام فعال یخود را برا یانرژ (25/0) تیاهمّیب یهااز محرک یپوشجانور با چشم شودیموجب م یریخوگ الف( 18

استفاده از قلمرو اختصاصی می تواند غذا و انرژی دریافتی جانور را افزایش دهد،  ب(                   (25/0)حفظ کند.  یاتیح

 نمره{ 25/0 هر مورد درست} ) بیان دو مورد( دهدرا افزایش می امکان جفت یابی جانور و دسترسی به پناهگاه

1 

و  (25/0)چنین نری سلامت جانور ماده  و جفت گیری با ب(  (25/0)مت و کیفیت رژیم غذای آن است نشانه ی سلا الف( 19

 (25/0)زاده هایش را تضمین می کند. 
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 (25/0) فعال شدنشرطی ب(                                 (25/0) حل مسئلهالف(  20
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. ولی الزامی نیست یاخته دیپلوئید باشدهای حذف و واژگونی زیرا در جهش – گزینه الف   مناسب ترین گزینه را تعیین کنید. 21

 در جهش مضاعف شدن باید حتماً یاخته دیپلوئید باشد.
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